



午夜12时钟声响起，大家万分期待的迎接烟花表演，展望2018年新的里程碑。

大会在现场设有
多份幸运抽奖，杨
翠莲（右）把幸运
抽奖颁给幸运儿。

倒數慶典人頭攢動

（芙蓉1日讯）
2018年新年快乐！

芙蓉达城金群利集团昨晚（31日），在达城d' Tempat乡村俱乐部，举办倒数庆典，与民众一同迎接2018年的到来。

倒数活动获得许多民众出席，直到午夜12时，人潮越来越多，到处人头攒动，大家聚集在俱乐部泳池旁，等待著烟花绽放时刻。

踏入午夜12时，现场民众互相祝賀新年快乐，一起仰望夜空上精彩的烟花表演，展望新一年的到来。

该俱乐部也配合送旧迎新的新年倒数活动，推出99令吉任吃自助餐，让大家在迎接新一年之际，也能享受美食。

现场也设有多样的马来西亚美食，各式各样丰富、美味的美食佳肴当前，让大家垂涎三尺。自助餐配套也吸引许多民众购票入场。

此外，该俱乐部的日本餐、西餐也推出半自助及自助餐，西餐厅在晚上9时至11时30分，更设有自助啤酒的环节。

金群利集团董事经理拿督李典和拿汀杨翠莲

伉俪，昨晚到场与出席的民众，一起欢庆及倒数2018年的到来。

现场也有乐队及歌唱演出，乐队也在现场呈献多首动人曲

子，让大家在欢庆之余，也能享受现场的余兴节目。

为了感激现场民众购票出席支持该活动，大会也准备多份幸运抽奖，让民众满载而归。



■达城d' Tempat乡村俱乐部倒数活动庆典，获民众踊跃出席，现场热闹不已。



■乐队及歌手在现场演绎多首歌曲，陪伴大家跨年。



■看见美丽绽放的烟花，民众纷纷拿出手机拍下这美丽的一刻。